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Βαθ. Προτερ.

ΠΡΟΣ:
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
Θεμιστοκλέους 38, Τ.Κ. 10678, ΑΘΗΝΑ

ΚΟΙΝ:
1.
2.

3.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ Δ/ΝΣΕ1Σ Α/ΘΜΙΑΣ & 
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 
Δ/ΝΣΕΙΣ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ,
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ '---------- -----
(Υπόψη Υπευθύνων Αγω γής Υγείας & 
Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων) 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Α/ΘΜΙΑΣ & 
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 
(Μέσω των οικείων Δ/νσεων)

Θέμα: «Έγκριση Προγράμματος Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο 

Βιωματικής Μάθησης από την Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία»

Απάντηση στο υπ' αρ. πρωτ. 162009/Γ7/29-10-2013 εισερχόμενο έγγραφο

Απαντώντας στο με αρ. πρωτ. 1447/25-10-2013 (αρ. πρωτ. ΣΕΠΕΔ 

4149/30-10-2013) έγγραφό σας, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε τη διεξαγωγή 

του Προγράμματος Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο της Βιωματικής 

Μάθησης σε μαθητές/τριες των σχολικών μονάδων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης της 

χώρας, που προτίθεται να πραγματοποιήσει η Ελληνική Οδοντιατρική 

Ομοσπονδία.

Κατά την εφαρμογή του εν λόγω προγράμματος θα χρησιμοποιηθεί το 

εκπαιδευτικό υλικό με τίτλο: «Γερά Δόντια....Καλύτερη Υγεία», το οποίο έχει 

εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας.



Η έγκριση δίδεται για το σχολικό έτος 2013-2014.

Οι ενδιαφερόμενες Σχολικές Μονάδες μπορούν να απευθύνονται στους 

Υττεύθυνους Αγωγής Υγείας και Σχολικών Δραστηριοτήτων των οικείων Δ/νσεων.

Παρακαλούμε, όπως μας κοινοποιηθούν τα αποτελέσματα των 

ποιρεμβάσεων της επιστημονικής ομάδας.

Το πρόγραμμα είναι δωρεάν και προαιρετικό για τους μαθητές και θα 

πραγματοποιηθεί, χωρίς να παρακωλύεται η λειτουργία των σχολείων 

και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των Σχολικών Μονάδων, ενώ για 

τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και 

κηδεμόνων αυτών. Επισημαίνεται επίσης, ότι κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή 

διανομής οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση. Η 

συνεργασία των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας και Υπευθύνων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων των οικείων Διευθύνσεων κρίνεται απαραίτητη.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΞΥΛΟΚΟΤΑ

Εσωτερική Διανουή:
Τμήμα Αγωγής Υγείας 
& Περιβαλλοντικής Αγωγής


